
Diskretne strukture 1 (IŠRM): 1. izpit
3. februar 2014

Čas reševanja je 90 minut. Vse odgovore utemeljite. Veliko uspeha!

Ime in priimek

Sedež (2.01)
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1. naloga (25 točk)
Če je sklep veljaven, ga dokaži, sicer ga ovrzi s protiprimerom.
a) p∨ q ⇒ r, r ⇒ s∨ t, t ⇒ u,¬(s∨u) |= ¬p

b) ¬p∨ q,¬q∨ r,¬(p∨ q)⇒ s |= r∧ s



2. naloga (25 točk)
Pretvori sledeči izraz v preneksno obliko. Zapis naj bo čim krajši in naj uporabi čim manjše število
kvantifikatorjev.

(∀x : P(x)⇒∀x : (Q(x)⇒∃y : (R(x, y)∧∀z : R(y, z))))∧∀x∀y : (R(y, x)⇒ R(x, y))



3. naloga (25 točk)
Dani sta množici

A = {z ∈C | |z| ≤ 1} in B = {z ∈C | |z| < 1}

(tj., enotski krog v kompleksni ravnini z robom in brez njega).
a) Skonstruiraj bijektivno preslikavo f : A → B oziroma utemelji, zakaj ta ne obstaja!

b) Kaj (ne)obstoj zgornje preslikave pove o moči množic A in B?



4. naloga (25 točk)
Izračunaj 2(32014+1) mod 41 !


